



PRIMLIJENO:	25. 05	20 20	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/20-11		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

## POSEBAN KLUB POSLANIKA

Datum: 25.05.2020

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore , gospodinu Milutinu Simoviću, potpredsjedniku Vlade i ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja postavljam sledeće:

### POSLANIČKO PITANJE

Zašto Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, umjesto donošenja zakonitog rješenja u skladu sa raspisanim Javnim oglasom za ustupanje ribljeg fonda u ribolovnim vodama od dana 15.03.2017. godine, odnosno izvršenja sudske presude , raspisuje novi Javni oglas sa povlašćenim uslovima samo za učesnike sa teritorije opštine Kolašin ?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Aleksandar Damjanović



Crna Gora

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja



CRNA GORA

SKUPŠTINA CRNE GORE

Adresa: Rimski trg 46,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 482 828  
fax: +382 20 482 926  
www.mpr.gov.me

Br: 02-076/20-6802/2

PRIMLJENO:	23. 06.	2020	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/20-11/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

27. maj 2020.

Za: Skupština Crne Gore  
g-din Ivan Brajović, predsjednik

### **Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Aleksandra Damjanovića**

Poštovani,

Poslanik, gospodin Aleksandar Damjanović, postavio je sljedeće poslaničko pitanje na koje traži odgovor, u pisanoj formi, od strane potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja:

#### **POSLANIČKO PITANJE**

Zašto Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, umjesto donošenja zakonitog rješenja u skladu sa raspisanim Javnim oglasom za ustupanje ribljeg fonda u ribolovnim vodama od dana 15.03.2017. godine, odnosno izvršenja sudske presude, raspisuje novi Javni oglas sa povlašćenim uslovima samo za učesnike sa teritorije opštine Kolašin?

Na postavljeno pitanje dajemo sljedeći:

#### **ODGOVOR**

Poštovani gospodine Damjanoviću,

Želim da Vam se zahvalim na iskazanom interesovanju za razvoj slatkovodnog ribarstva, preciznije za razvoj sportsko-rekreativnog ribolova na području opštine Kolašin.

Prije nego li damo odgovor na Vaše poslaničko pitanje, radi bližeg upoznavanja crnogorske javnosti sa ovim pitanjem, imam obavezu da iznesem kratku hronologiju postupka koji se odnosi na ustupanje ribljeg fonda na korišćenje na teritoriji opštine Kolašin, a što je vjerujem Vama vrlo dobro poznato, budući da smo u ovom domu već govorili o predmetnom postupku.

Naime, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao organ državne uprave nadležan za poslove slatkovodnog ribarstva, je u skladu sa Zakonom o slatkovodnom ribarstvu, dana 17.03.2017. godine raspisalo Javni oglas za ustupanje ribljeg fonda na korišćenje, radi obavljanja sportsko-rekreativnog ribolova, za teritorije 16 opština u Crnoj Gori. Na predmetni Javni oglas, u ostavljenom roku za podnošenje zahtjeva za ustupanje ribljeg fonda u ribolovnim vodama opštine Kolašin, dostavljena su dva

zahtjeva sa ponudama od strane sportsko-ribolovnih klubova: SRK „Tara i Morača“ iz Kolašina i SRFFK „Maniro“ iz Kolašina.

Nakon što je razmotrilo predmetne zahtjeve, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja donijelo je rešenje br. 325-46/17-25 od 25.05.2017. godine, kojim je ponuda SRK „Tara i Morača“ iz Kolašina, vrednovana kao prvorangirana, a ponuda SRFFK „Maniro“ iz Kolašina, vrednovana kao drugorangirana. Protiv ovog rješenja SRFFK „Maniro“ iz Kolašina, podnio je tužbu Upravnom sudu Crne Gore koji je svojom Presudom U. broj 4898/17 od 15.03.2018. godine odbio tužbu. Nezadovoljan donijetom presudom Upravnog suda, SRFFK „Maniro“ iz Kolašina, podnio je Vrhovnom sudu Crne Gore zahtjev za ispitivanje sudske odluke, kao vanredno pravno sredstvo. Na osnovu ovog zahtjeva Vrhovni sud je donio Presudu Uvp. br. 696/18 od 14.06.2018. godine, kojom je predmetni zahtjev SRFFK „Maniro“ iz Kolašina usvojen i ukinuta presuda Upravnog suda. U izvršenju presude Vrhovnog suda, u ponovnom postupku, Upravni sud je donio Presudu U. broj 4259/18 od 19.07.2018. godine, kojom je poništio osporeno rješenje ovog ministarstva. S tim u vezi ovo ministarstvo je u skladu sa primjedbama iz te presude u ponovnom postupku donijelo novo rješenje 325-46/17-84 od 28.09.2018. godine, protiv kojeg je SRFFK „Maniro“ iz Kolašina, ponovo podnio tužbu Upravnom sudu Crne Gore. Tim povodom Upravni sud je donio presudu U. br. 7403/2018 od 12.03.2020. godine, kojom je poništio to novo donijeto rješenje i u bitnom utvrdio da je ovo ministarstvo pravilno našlo da se zahtjev odnosno ponuda SRK „Tara i Morača“ iz Kolašina ne može odbiti kao nepotpuna, kako je tužilac tvrdio, kod činjenice da javni oglas od 17.03.2017. godine sadrži uslov više od samog Zakona. Dalje, sud je ocijenio da je razlog za poništaj rješenja Ministarstva našao u odredbi javnog oglasa koja predviđa obavezu članstva u Savezu sportsko-ribolovnih organizacija Crne Gore, kojom je drugim ribolovnim društvima koja nijesu članovi Saveza uskraćena mogućnost za prijavu, a koja bi se eventualno prijavila na javni oglas da istim kao uslov to nije traženo.

Na osnovu navedene hronologije, a povodom Vašeg poslaničkog pitanja, u kojem tvrdite da je Ministarstvo umjesto donošenja zakonitog rješenja u skladu sa Javnim oglasom za ustupanje ribljeg fonda u ribolovnim vodama od dana 15.03.2017. godine, odnosno izvršenja sudske presude, raspisalo novi Javni oglas sa povlašćenim uslovima samo za učesnike sa teritorije opštine Kolašin, u obavezi sam da ukažem na neodrživost tih navoda iz sljedećih razloga:

Kada je riječ o izvršenju sudske odluke na koju se pozivate, odnosno presude Upravnog suda Crne Gore U.br. 7403/2018 od 12.03.2020. godine, donijete u upravnom sporu pokrenutom protiv rješenja ovog ministarstva kojim je izabran korisnik ribljeg fonda za teritoriju opštine Kolašin, a imajući u vidu pravno shvatanje iz gore navedene presude, posebno ukazujem da je Ministarstvo jedino ispravno moglo postupiti kada je u izvršenju te presude raspisalo novi javni oglas za ustupanje ribljeg fonda na korišćenje radi obavljanja sportsko-rekreativnog ribolova, u okviru administrativnih granica opštine Kolašin, koji logično ne sadrži uslov koji se pojavio kao sporan, a ne kako to vi smatrate da je trebalo da donese rješenje na osnovu upravo tog spornog uslova iz javnog oglasa.

S obzirom na to, Vašu tvrdnju da novi javni oglas sadrži povlašćene uslove samo za učesnike sa teritorije opštine Kolašin, Ministarstvo i ja lično odlučno odbacujemo. Ovo kod nesporne činjenice da je novi javni oglas za teritoriju opštine Kolašin raspisan u svemu u skladu sa primjedbama iz presude Upravnog suda, kao što je to već i rečeno, kao i kod činjenice da su postupci za ustupanje ribljeg fonda za teritorije ostalih opština u Crnoj Gori pravosnažno okončani, za razliku od postupka za teritoriju te opštine, pa je više nego očigledno da nije bilo mjesta raspisivati javni oglas za teritorije onih opština za koje su postupci pravosnažno okončani.

Dakle, na osnovu navedenog jasno je, a prema presudi Upravnog suda i odredbama relevantnih propisa i nesporno, da je Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja postupilo u svemu u skladu sa primjedbama iz te presude, pa je zakonitost postupanja Ministarstva nesumnjiva.

Konačno, želim da istaknem da je novi Javni oglas u toku, i s tim u vezi pozivam sva zainteresovana privredna društva, preduzetnike i sportsko-ribolovne klubove da uzmu učešće na tom oglasu, kako bismo dobili što kvalitetnijeg korisnika ribljeg fonda na teritoriji opštine Kolašin, a uvjeren sam gospodine Damjanoviću da je to zajednički interes. U tom smislu posebno naglašavamo da potencijalni učesnici nijesu samo ona lica sa teritorije opštine Kolašin kako je to u poslaničkom pitanju navedeno, već sva lica koja ispunjavaju uslove u pogledu tehničke opremljenosti i stručnog kadra, a tekst novog javnog oglasa može se preuzeti sa internet stranice Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja.

S poštovanjem,

Milutin Simović

